

平成16年～平成21年病院報告に係る訂正について(平成23年2月3日訂正)

平成16年～平成21年病院報告に掲載されている統計表について、一部数値に誤りがありましたので訂正後の統計表に差し替えました。

平成23年2月2日以前にご利用になられた方にはお詫び申し上げますとともに、該当表を差し替えていただきますようお願い申し上げます。

訂正した統計表は以下のとおりです。

【平成16年】上巻

第50表 100床当たり従事者数, 年次・職種・精神科病院—一般病院(再掲)別

項目	誤	正
(表頭)平成11年 (表側)一般病院(再掲)		
「医師」	11.7	11.5
「医師常勤」	9.7	9.5

【平成17年】上巻

第50表 100床当たり従事者数, 年次・職種・精神科病院—一般病院(再掲)別

項目	誤	正
(表頭)平成17年 (表側)総数		
「その他の技術員」	5.5	1.0
(表頭)平成11年 (表側)一般病院(再掲)		
「医師」	11.7	11.5
「医師常勤」	9.7	9.5

【平成18年】～【平成21年】上巻

第53表 100床当たり従事者数, 年次・職種・精神科病院—一般病院(再掲)別

項目	誤	正
(表頭)平成17年 (表側)総数		
「その他の技術員」	5.5	1.0
(表頭)平成11年 (表側)一般病院(再掲)		
「医師」	11.7	11.5
「医師常勤」	9.7	9.5